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Consejo Local de Arte, cultura y Patrimonio  

Acta N°6 Sesión ordinaria  
FECHA: 5 de diciembre de 2017  
HORA: 5:00 p.m. a 6:00 p.m.  
LUGAR: Alcaldía local de Barrios Unidos  

 

ASISTENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESENTANTE 

Consejo de adulto mayor Escuela de lideres de adulto mayor  Patricia D’archiardi 

Instituto distrital de recreación 
y deporte  

IDRD  
Claudia Aguirre 

Secretaria de cultura, recrea-
ción y deporte  

SCRD  
Alejandra Farfán 

 

INVITADOS:  

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

  

  

  

  

  

AUSENTES: 

 

SECTOR  ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir instituciones públicas 
DELEGADO O REPRESENTANTE 

Artesanos  Colectivo de artesanos  Purificación Barbosa Flórez 

Danzas   Consuelo Cabanzo 

Música   Doris Torres 

Discapacidad  Consejo de discapacidad  Cesar Diaz 

Artes audiovisuales  Camila Soto 

Artes plásticas y visuales  Mónica Alejandra Gómez  

Danzas  Miguel Ángel Casas 

Educación  Dirección local de educación  Diana Lesmes 

Alcaldía local  Planeación cultura  Luz Marina Medina 

Administración  
Comisión cultura recreación y 
deporte-Edil  

Carlos Javier Castillo 

Bibliotecas públicas  Biblored Carlos Hoyos 
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N° de Consejeros Activos (Incluyendo delegados institucionales) 14 
 
No de Consejeros Asistentes (Incluyendo delegados institucionales) 3 
 
Porcentaje % de Asistencia: 21% 

I. ORDEN DEL DIA: 

1. Verificación de Quórum e instalación de la sesión   

2. Lectura y aprobación del acta anterior  

3. Seguimiento a tareas y compromisos  

4. Balance del plan de acción 2017  

5. Varios  

 

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación de quórum e instalación de la sesión  
 
Se da inicio a la sesión con la verificación del quórum y la instalación de la sesión, observando que muchos 
de los consejeros no asistieron a la sesión, por múltiples compromisos laborales, excusándose vía 
Whatsaap. Por lo anterior, se lleva a cabo una reunión informativa con los asistentes: la señora Patricia 
D’archiardi presidenta del consejo por el sector adulto mayor, la delegada del Instituto Distrital de 
Recreación y deporte Claudia Aguirre y la secretaria técnica por la Secretaria de Cultura, Recreación y 
Deporte a cargo Alejandra Farfán.  

2. Lectura y aprobación del acta anterior 

Se hace la lectura y aprobación del acta, resaltando los siguientes puntos: hubo una gran asistencia de 
parte de la comunidad al consejo local de arte, cultura y patrimonio ampliado, que se llevó a cabo el día 8 
noviembre lo que indica que es importante y necesario realizar para el próximo año 2018 consejos 
ampliados; en segundo lugar, se resalta la importancia de conocer la Ruta del Sistema Distrital de arte, 
Cultura y Patrimonio, la cual fue expuesta por un funcionario de la SCRD del área de participación, quien 
informó a la comunidad acerca de los avances obtenidos a la fecha y la propuesta para el próximo año y en 
tercer lugar la importancia de contar con la presencia de los consejeros en los consejos ampliados como 
parte del SDACP.   

3. Seguimiento a tareas y compromisos. 

De la sesión del 8 de noviembre no quedaron tareas ni compromisos. 

4. Desarrollo del orden del día  

4.1 Se realizó el balance del plan de acción, con las personas asistentes, revisando cada uno de los 
objetivos y concluyendo lo siguiente: el plan de acción fue presentado en el mes de septiembre y aprobado 
en la sesión del mes de octubre, para llevar a cabo en los meses de noviembre y diciembre. A continuación, 
la secretaria técnica hace un resumen del plan de acción.  

4.2 Diseñar una propuesta POAI en la línea de cultura, ante el alcalde y Junta Administradora Local: la 
secretaria técnica explica a las asistentes, que es el momento oportuno para presentar la propuesta cultural 
a la alcaldía y la JAL, dicha propuesta contemplaría actividades y eventos culturales que impacten a la 
comunidad de Barrios Unidos, respondiendo a las necesidades culturales, la cual es  analizada y aprobada 
por el alcalde y la Junta administradora local y tenida en cuenta a la hora de formular los proyectos del FDL. 

4.3 Apoyar el seguimiento a la ejecución de los proyectos culturales locales mediante la participación a los 
comités técnicos: en la sesión del consejo del mes de noviembre, la delegada de la alcaldía local del área 
de planeación expuso los proyectos del FDL, diseñados por la alcaldía, informando a la comunidad que ya 
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se encuentran en el SECOP II, al cual pueden ingresar y presentar la documentación pertinente para 
concursar. A la fecha los dos proyectos culturales se encuentran en la fase de licitación, al no ser 
adjudicados todavía a un operador, no se han conformado los comités técnicos. 
 
4.4 Articulación del CLACP a los demás espacios de participación del SDACP: la secretaria técnica, 
recuerda a los asistentes, que los consejeros que conforman el Consejo local de Arte, Cultura y Patrimonio, 
deben asistir a reuniones, actividades y consejos que hagan parte del SDACP, por tal motivo, en la sesión 
del mes de septiembre fueron invitados a participar en las reuniones del 16 y 23 de septiembre; reuniones 
en la que se trabajó con los consejeros de las 20 localidades, la ruta de fortalecimiento del SDACP. Una vez 
aclarada dicha información, se hace una invitación cordial a la participación en las actividades, reuniones del 
sistema, con el fin de estar informados y aportar desde nuestra mirada y experiencia como consejeros.   
 
4.5 Generar una retroalimentación sobre la implementación de la primera fase del modelo de gestión 
territorial del sector cultura en la localidad: debido a la premura del tiempo, únicamente nos permitió 
socializar el MGT, pero quedo haciendo falta la discusión y retroalimentación del modelo como aporte del 
consejo.  
 
4.6 Realizar 1 sesiones de consejo ampliado: dicho objetivo se cumplió en su totalidad, con gran asistencia 
por parte de la comunidad, siendo un buen indicador de participación, lo que demuestra confianza en la 
institucionalidad e interés por conocer los avances en cultura.  

5. Varios: no se considera ningún vario  

Porcentaje 100% de Cumplimiento del Orden del Día  

III. CONVOCATORIA 

Sin definir la fecha de la próxima reunión para el año 2018  

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La 
Secretaría Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas específicos de 
la discusión general desarrollada en cada punto de la agenda) 

 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

    

    

    

    

    

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 
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TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

  

  

  

 

 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO 
PERSONA O PERSONAS QUE 

INTERVIENEN 

  

 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo de Barrios Unidos la presente acta se firma 
por: 

____________________________                                                 __________________________________ 

Claudia Patricia D’ archiardi                                                                                     María Alejandra Farfán A 

Coordinador / Presidente                                                                                                       Secretaría Técnica 
Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio                                                                                    SCRD/UPN 
 
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Revisó: Claudia Patricia D’ archiardi-María Alejandra Farfán A 
Proyecto: Lorena Moncada/ Auxiliar operativa SCRD/UPN 


